

『新スーパー過去問ゼミ 5 文章理解・資料解釈』訂正表

- 29ページ 実戦問題No. 1の解説 「本文の構成」の囲みの3行目（初版第7刷以降は訂正済）
誤 「書物は思想の締結であり，結晶」
→ 正 「書物は思想の凍結であり，結晶」
- 182ページ 実戦問題No. 5 英文の4行目（初版第4刷以降は訂正済）
誤 「extrating」
→ 正 「extracting」
- 366ページ 実戦問題No. 6の解説 選択肢4の3行目（初版第7刷以降は訂正済）
誤 「50倍以上ではない。」
→ 正 「50倍を超えている。」
- 394ページ 実戦問題No. 5の解説 選択肢4の2行目（初版第7刷以降は訂正済）
誤 「2013年における総広告費に占めるプロモーションメディア費は2014年より小さく，35%未満である。」
→ 正 「2013年における総広告費に占めるプロモーションメディア費の割合は2014年より大きくなる。よって2013年の値は35.1%より大きい。」
- 431ページ 実戦問題No. 12の解説 選択肢3
誤 「いずれかの年において，全世界の海外在留邦人数の男女別実数，あるいはその比がわかっていないとこのようなことは判断できない。」
→ 正 「全世界の海外在留邦人数の対前年増加率は，期間中すべての年で女性の増加率が男性の増加率を上回っているため，男性に対する女性の比率は毎年大きくなっていく。よって，平成13年は男性に対する女性の比率が最も大きい。」

以上